

КРИТЕРІЙ ВИСОКОГО РІВНЯ РОЗВИТКУ КРАЇНИ

Сербіченко В.М., магістрант

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Прокопович С.В.**
Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця

Показник рівня життя населення – складний інтегральний критерій, який характеризує рівень розвитку соціально-економічного сектору за допомогою представлення якості життя, рівня забезпеченості необхідними благами та умов життя населення конкретної країни. Розрахунок даного показника – складне та неоднозначне завдання, так як він проводиться на основі неоднорідних та неоднотипних даних за багатьма критеріями. Ці критерії у сумі складають систему показників рівня життя населення і лише їх об'єднана, загальна інтегральна оцінка може в більш-менш повній мірі показати той ступінь, на якому знаходиться показник рівня життя населення країни на даний момент.

Показник рівня життя має великий вплив на всі прояви людської діяльності, а не тільки ті, які мають соціальний характер. Всім відомий факт говорить про те, що ріст рівня життя населення призводить до підвищення трудового потенціалу, так як: високий рівень життя свідчить про високі можливості кожної особи забезпечити себе і своїх рідних високим рівнем здоров'я, освіти, культури і професіоналізму; високий рівень задоволення потреб людини призводить до покращення її фізичного та психологічного стану, а отже, до росту його трудового потенціалу.

Джерелом підвищення рівня якості життя у країні є ріст національного доходу. Він є частиною загального суспільного продукту після того, як із нього були відраховані втрати від виробництва засобів праці та матеріальних витрат. А так як значення НД на душу населення напряму залежить від трудового потенціалу суспільства отримуємо кругову залежність. Екологічне становище в країні напряму залежить від економічного та політичного стану відповідних секторів, які у свою чергу залежать від стану соціальних показників на даній території. Наприклад, значення політичних показників залежить від значення таких критеріїв рівня життя населення як соціальна напруга в країні та рівень свідомості населення.

Виходячи із усього вище перерахованого можна зробити такий висновок – загальний інтегральний показник рівня життя населення є результируючим критерієм високого рівня розвитку країни в цілому та кожного із секторів окремо.